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Dokument: Velikost
běžného života

Jak dosáhnout toho, aby práce a
rodinný život získal
neocenitelnou hodnotu?
Dokument "Velikost obyčejného
života" odráží snahu New
Yorského makléře, kanadské
návrhářky módy, čínského
řezníka, keňské dětské lékařky,
najít Boha v jejich běžném dni.
Představujeme ukázku z
dokumentu.

24.07.2015



Frank Hager, z Bronksville, 44- ti letý,
ženatý s Kathy, má 6 dětí a je
finančním agentem. Pracuje ve městě
New York. Každé ráno, po jedné
hodině cesty vlakem, se zúčastní mše
v 7 hodin a v 8 hod. a začíná
pracovat na Wall Street, v samém
srdci mezinárodní finanční
společnosti. "Největší výzvou pro
mne je, když jsem unavený u dveří
svého domu v půl osmé nebo ve
dvacet hodin - vysvětluje Frank,
zasvětit svůj život rodině. Nejlepší
způsob jak sloužit své manželce a
dětem je plně se jim věnovat, od toho
okamžiku kdy se vrátím domů."

S příběhem Franka začíná "Velikost
obyčejného života", dokumentární
film vyrobený v Itálii Albertem
Michelinim při příležitosti stého
výročí narození Josemaría Escrivá,
který byl představen pod stejným
názvem na konferenci v Římě v
lednu minulého roku.



Dokument, vysílaný na jedné z
nejvýznamnějších italských
televizních stanic, kanálu (RAI) v
únoru, byl přeložen do španělštiny i
češtiny.

Margaret Ogola věnuje svůj život
léčbě dětí trpících AIDS.

"V tomto dokumentu -vysvětluje
Alberto Michelini- jsem se snažil, aby
se v 30 minutách odrazil dopad
poselství Josemaría Escrivá v životě
velmi různých lidí: broker na Wall
Street, jedna finská novinářka a
spisovatelka protestantského
vyznání, majitel pařížské restaurace,
keňská pediatrička, která zasvětila
svůj život léčbě dětem nemocným
AIDS ".

Filozof a spisovatel ortodoxního
vyznání, kanadská módní návrhářka,
řezník z Hong Kongu a filmový herec
pracující v Hollywoodu, vysvětlují v
dokumentu jak ve svých životech
použili poselství zakladatele Opus



Dei: "Musíte pochopit nyní, jasně, že
Bůh vás volá, aby mu jste mu sloužili
v a to v běžných povinnostech,
potřebách a světských činnostech
lidského života: v laboratoři, na
operačním sále v nemocnici, v
kasárnách, na univerzitě, v továrně,
dílně, na poli, v rodinném domě a ve
vší ohromném množství práce, Bůh
nás očekává každý den. Pochopte to
dobře: existuje něco svatého, něco
božského, skryté v těch
nejobyčejnějších situacích, a je na
každém z vás to objevit ".

Svědectví některých protagonistů
dokumentu

Joseph Griffin

To není snadné pro filmového herce,
aby žil v souladu se svou vírou.
Kanaďan, ženatý, se sedmi dětmi, z
nichž jeden je autista, Joseph Griffin
žije v Mekce filmu, Los Angeles.
Seznámil se Opus při práci v
Montrealu, kde studoval. "Faktem je,



že mám velmi milou ženu, která mi
pomáhá v mnoha ohledech, počínaje
modlitbou. Určitě máme problémy:
prvním z nich je můj syn Joey, který
je autista. Ale byl to on, kdo učinil mě
naučil znovu se opravdově modlit.
Pro mě to bylo jako být zase dítě, jak
nás vybízí blahoslavený Josemaría : a
je to Bůh, který mi pomáhá mi odejít
od sebe a položit sám sebe do jeho
rukou. "

Mario Au

Margaret Atieno Ogola, 42- ti letá
pediatrička, je vdaná s
anesteziologem a mají 4 děti. Má
funkci sekretářky národního výboru,
který koordinuje činnost misijních
nemocnic, jenž představují 40
procent zdravotnických služeb v
Keni. "Jsem v neustálém kontaktu se
smrtí, když lidé umírají a to změnilo
můj život velmi hluboce. Naučila
jsem se žít ze dne na den a přijmout
to, co mi život nabízí. "



Au Mario je řezník a má svůj obchod
na trhu Sai Wan Ho, ve čtvrti na
okraji ostrova Hongkongu. K církvi
se přiblížil v roce 1993, když ho jeho
manželka -katolička- seznámila se
členem Opus Dei, který ho dovedl k
poznání katechismu a pak ho
připravil na křest. "Mým úkolem je
každé ráno krájet vepřové. Protože
jsem pochopil, s mými přáteli z Opus
Dei, že mohu nabídnout tuto práci
Bohu, i když je vždycky stejná ,
snažím se dělat to pokaždé lepší , s
větším nadšením. Totéž v mém
vztahu se zákazníky. Dříve jsem
jednoduše řekl pouze cenu, teď, i
když jsem unavený nebo nervózní,
snažím se usmívat, říkat něco navíc.
"
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